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Övning 2 Absolut cellreferens Procent  En familj utgifter år 1914 
 

 

Skriv in kalkylen nedan 

• I cell C8 måste du ha en absolut cellreferens till cell B13 eftersom utgiftsposten 

hela tiden ska divideras med totalsumman av utgifterna för att få fram 

procentandelen. (Se uppgift 4) 

När du fått andelen i cell C8 ska du ange den i procent (se uppgift 5) 

 

 

 A B C 

1 En familjs utgifter år 1914  

2 Familjen består av föräldrar och tre barn,   

3 13, 12 och 10 år gamla. Fadern är murare  

4 och modern är hemmafru.  

5 Deras disponibla årsinkomst är 1 146 kr  

6    

7 
Utgiftspost 

Utgift Procent av totala 

utgifterna 

8 Livsmedel 764 kr =B8/$B$13 

9 Hyra 143 kr (Fyll nedåt) 

10 Kläder och skor 111 kr (fyll nedåt) 

11 Sjukvård 15 kr (Fyll nedåt) 

12 Övriga utgifter 113 kr (Fyll nedåt) 

13 Summa utgifter (Summera) (Fyll nedåt) 

        Källa: Mästarnas historia utgiven av Helsingborgs Fabriks- och Hantverksförening 

 

Hur många procent av familjens utgifter per år går åt till hyra? 


